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WYKONAWCY
ubiegajacy sie o0 zamdwienie publiczne

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb podstawowy bez
negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ” Dostawy sterylnych serwet operacyjnych, jednorazowych
pokry¢ i przescieradet higienicznych, czepkéw chirurgicznych, masek ochronnych i chirurgicznych,
sterylnych fartuchéw chirurgicznych, jednorazowej odziezy dla pacjenta ujetych w 9 zadaniach

asortymentowych” — znak sprawy NZ/44/D/P/AC/2022.

Zamawiajgcy, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Mitosierdzia Bozego, Sekcja Zaméwien
Publicznych,, dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 z pdzn. zm.), udostepnia ponizej tre$¢ zapytan do Specyfikaciji

Warunkéw Zamowienia (zwanej dalej "SWZ”) wraz z wyjasnieniami:

Zestaw nr 1
Pytanie 1
Zadanie 1 poz.7

Czy Zamawiajgcy wydzieli w/w pozycje do osobnego pakietu?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 2

Zadanie 6 poz.1

Czy Zamawiajacy dopusci maski z wtékniny SMS?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 3

Zadanie 7 poz.1

Czy Zamawiajacy dopusci maski z wtdkniny SMS?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 4

Zadanie 9 poz.1

Czy Zamawiajgcy dopusci spddnice o dt. 40 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 5

Zadanie 9 poz.1

Czy Zamawiajacy dopusci spddnice z gumka na pasie?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie 6

Zadanie 9 poz.3

Czy Zamawiajacy dopusci spodenki wykonane z SMMS?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7

Zadanie 9 poz.3
Czy Zamawiajacy dopusci spodenki o dt. w pasie ok 110cm?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie 8

Zadanie 9 poz.3
Czy Zamawiajacy dopusci spodenki o gramaturze 20g/m2?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie 9

Zadanie 9 poz.3
Czy Zamawiajacy dopusci spodenki o gramaturze 25g/m2?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 10

Zadanie 9 poz.4
Czy Zamawiajacy dopusci koszule wykonang z SMMS?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 11

Zadanie 9 poz.4
Czy Zamawiajacy dopusci koszule z okragtym wycieciem?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Zestaw nr 2

Pytanie nr 1 — dotyczy Zadanianr 2 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nizej opisanego zestawu?

1 tadma przylepna 9 x 50 cm

1 wzmocniona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm

4 reczniki do osuszania rgk 30,5 x 34 cm

2 serwety przylepne 75 x 90 cm z padem chtonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewoddéw

1 serweta przylepna 180 x 180 cm z padem chtonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodow
1 serweta przylepna 150 x 240 cm z padem chtonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodow
1 serweta na stét do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Serwety gtdéwne na catej powierzchni wykonane z laminatu dwuwarstwowego PE+PP (nieprzemakalna folia
polietylenowa + chtonna widknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2 z dodatkowym padem chionnym
0 gramaturze 80g/m2 (taczna gramatura 140g/m2) chtonno$¢ 990%

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2 — dotyczy Zadania nr 2 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nizej opisanego zestawu?

1 tasma przylepna 9 x 50 cm

1 wzmocniona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm

4 reczniki do osuszania rgk 30,5 x 34 cm

2 serwety przylepne 75 x 90 cm z padem chtonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodoéw

1 serweta przylepna 180 x 180 cm z padem chtonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodéw



1 serweta przylepna 150 x 240 cm z padem chtonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodéw
1 serweta na stét do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Serwety gtdéwne na catej powierzchni wykonane z laminatu dwuwarstwowego PE+PP (nieprzemakalna folia
polietylenowa + chtonna widknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2 z dodatkowym padem chionnym
o gramaturze 80g/m2 (taczna gramatura 140g/m2) chtonnos$¢ 990%

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3 — dotyczy Zadania nr 2 poz. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nizej opisanego zestawu?

2 tadsmy przylepne 9 x 50 cm

1 wzmocniona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm

1 ostona na kohczyne 36 x 120 cm

1 serweta 100 x 150 cm

1 przylepna serweta srednia 150 x 300 cm z padem chionnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodéw

1 serweta 230 x 260 cm z wycieciem ,U” 20 x 85 cm z padem chtonnym 50 x100 cm i organizatorami
przewodow

1 serweta na stét do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Serwety gtdéwne na catej powierzchni wykonane z laminatu dwuwarstwowego PE+PP (nieprzemakalna folia
polietylenowa + chionna witéknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2 z dodatkowym padem chtonnym
o gramaturze 80g/m2 (fgczna gramatura 140g/m2) chtonno$¢ 990%

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 4 — dotyczy Zadania nr 2 poz. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nizej opisanego zestawu?

2 tasmy przylepne 9 x 50 cm

1 wzmocniona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm

4 reczniki do osuszania rgk 30,5 x 34 cm

1 elastyczna ostona na konczyne 22 x 75 cm

1 serweta na sto6t do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm, sktadana

1 serweta do artroskopii kolana 230 x 320 cm z trojkatng torbg na ptyny 105 x 90 cm, z filtrem i portem do
odsysania i 2 elastycznymi otworami o $rednicy 5 cm

1 serweta na stét do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Serweta gtéwna na catej powierzchni wykonana z laminatu trzywarstwowego PP+PE+PP (komfortowa
widknina polipropylenowa + nieprzemakalna folia polietylenowa + chtonna witdknina polipropylenowa) o
gramaturze 75g/m2. chtonnos¢ 458%

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 5 — dotyczy Zadanianr 2 poz. 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nizej opisanego zestawu?
1 tasma przylepna 9 x 50 cm

1 wzmocniona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmochienie 65 x 85 cm
4 reczniki do osuszania rgk 30,5 x 34 cm

1 serweta do operacji kohiczyn 230 x 300 cm z elastycznym otworem o $rednicy 3,5 cm z padem chtonnym
75 x 80 cm i organizatorami przewodow

1 serweta na stot do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Serwety gtdéwne na catej powierzchni wykonane z laminatu dwuwarstwowego PE+PP (nieprzemakalna folia
polietylenowa + chtonna widknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2 z dodatkowym padem chtonnym
o gramaturze 80g/m2 (fgczna gramatura 140g/m2) chtonno$¢ 990%

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.



Pytanie nr 6 —dotyczy Zadania nr 2 poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nizej opisanego zestawu?
1 tasma przylepna 9 x 50 cm

1 wzmocniona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm
4 reczniki do osuszania rgk 30,5 x 34 cm

1 przylepna serweta 75 x 90 cm

1 serweta 230 x 260 cm z wycieciem ,U” 20 x 100 cm z padem chtonnym 75 x 140 cm i organizatorami
przewodow

1 przylepna serweta 150 x 240 cm z padem chtonnym 25 x 60 cm i organizatorami przewoddéw
1 serweta na st6t do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Serwety gtéwne na catej powierzchni wykonane z laminatu trzywarstwowego PP+PE+PP (komfortowa
widknina polipropylenowa + nieprzemakalna folia polietylenowa + chtonna witéknina polipropylenowa) o
gramaturze 75g/m2 z dodatkowym padem chtonnym o gramaturze 80g/m2 (fgczna gramatura 155g/m2)
chtonnos¢ 990%

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 7 — dotyczy Zadania nr 2 poz. 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nizej opisanego zestawu?

2 tasmy przylepne 9 x 50 cm

1 wzmocniona ostona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm

1 ostona na kohczyne 36 x 120 cm

1 serweta 100 x 150 cm

1 przylepna serweta srednia 150 x 300 cm z padem chtonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodow

1 serweta 230 x 260 cm z wycigciem ,U” 20 x 85 cm z padem chtonnym 50 x100 cm i organizatorami
przewodow

1 serweta na stét do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm

Serwety gtdéwne na catej powierzchni wykonane z laminatu dwuwarstwowego PE+PP (nieprzemakalna folia
polietylenowa + chtonna widknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2 z dodatkowym padem chionnym
o gramaturze 80g/m2 (taczna gramatura 140g9/m2) chtonnosé 990%

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 8 — dotyczy Zadania nr 2 poz. 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nizej opisanego zestawu?

1 recznik do osuszania rgk 30,5 x 34 cm

1 serweta okulistyczna 150 x 140 cm z torbg na ptyny 30 x 20 cm,

okno z folig operacyjng 8 x 10 cm

1 serweta na stot do instrumentarium 150 x 140 cm, wzmocnienie 75 x 140 cm

Serweta gtéwna na catej powierzchni wykonana z laminatu dwuwarstwowego PE+PP (nieprzemakalna folia
polietylenowa + chtonna widknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 9 —dotyczy Zadania nr 3 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnej jednokomorowej kieszeni samoprzylepnej
30x40cm wykonanej z przezroczystej folii polietylenowej, zawierajgcej 0,5-centymetrowg zaktadke z folii
stanowigcg usztywnienie i pozwalajgcg na ksztattowanie otworu

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 10 — dotyczy Zadania nr 3 poz. 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnej ostony na konczyne 22x75cm wykonanej z

elastycznego, nieprzemakalnego materiatu podobnego do neoprenu z wewnetrzng warstwg gazy dzianej, z
2 tasmami chirurgicznymi, samoprzylepnymi 9x50cm



Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 11 — dotyczy Zadania nr 8 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnego fartucha chirurgicznego petnobarierowego z
wiékniny SMMMS o gramaturze 35g/m2 posiadajgcego przepuszczajgce powietrze wzmocnienie o
gramaturze 50g/m2 w przedniej czesci i w rekawach trwale potgczone z fartuchem (na catej powierzchni
krawedzi). Fartuch zapinany przy szyi na rzep, w pasie wigzany na troki( troki zewnetrzne tgczone
kartonikiem pozwalajgcym na aseptyczne zatozenie fartucha), rekaw posiadajgcy miekkie poliestrowe
mankiety. Szwy wykonane metoda ultradzwiekowg. Fartuch w kolorze niebieskim. Diugos$¢ fartucha 137
cm, dtugos¢ rekawa z mankietem 66 cm. Zestaw owiniety papierem krepowym z dwoma recznikami
celulozowymi. Kazde opakowanie jednostkowe zawiera 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji
medycznej z nr REF, LOT, datg waznosci, nazwg marki, dodatkowo na 2 etykietach kod kreskowy

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 12 — dotyczy Zadania nr 8 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnego fartucha chirurgicznego petnobarierowego z
wiékniny SMMMS o gramaturze 35g/m2 posiadajgcego przepuszczajgce powietrze wzmocnienie o
gramaturze 50g/m2 w przedniej czesci i w rekawach trwale potgczone z fartuchem (na catej powierzchni
krawedzi). Fartuch zapinany przy szyi na rzep, w pasie wigzany na troki( troki zewnetrzne fgczone
kartonikiem pozwalajgcym na aseptyczne zatozenie fartucha), rekaw posiadajgcy miekkie poliestrowe
mankiety. Szwy wykonane metodg ultradzwiekowa. Fartuch w kolorze niebieskim. Diugos¢ fartucha 147
cm, dtugosé rekawa z mankietem 70 cm. Zestaw owinigty papierem krepowym z dwoma recznikami
celulozowymi. Kazde opakowanie jednostkowe zawiera 4 etykiety samoprzylepne do dokumentaciji
medycznej z nr REF, LOT, datg waznosci, nazwg marki, dodatkowo na 2 etykietach kod kreskowy

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 13 — dotyczy Zadania nr 8 poz. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnego fartucha chirurgicznego petnobarierowego z
widkniny SMMMS o gramaturze 35g/m2. Fartuch zapinany przy szyi na rzep, w pasie wigzany na troki(
troki zewnetrzne fgczone kartonikiem pozwalajgcym na aseptyczne zatozenie fartucha), rekaw posiadajgcy
miekkie poliestrowe mankiety. Szwy wykonane metoda ultradzwiekowg. Fartuch w kolorze niebieskim.
Dtugos¢ fartucha 135 cm, dlugos$é rekawa z mankietem 66 cm. Zestaw owiniety papierem krepowym z
dwoma recznikami celulozowymi. Kazde opakowanie jednostkowe zawiera 4 etykiety samoprzylepne do
dokumentacji medycznej z nr REF, LOT, datg waznosci, nazwg marki, dodatkowo na 2 etykietach kod
kreskowy

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 14 — dotyczy Zadania nr 8 poz. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnego fartucha chirurgicznego petnobarierowego z
wiékniny SMMMS o gramaturze 35g/m2. Fartuch zapinany przy szyi na rzep, w pasie wigzany na troki(
troki zewnetrzne tgczone kartonikiem pozwalajgcym na aseptyczne zatozenie fartucha), rekaw posiadajgcy
miekkie poliestrowe mankiety. Szwy wykonane metoda ultradzwiekowg. Fartuch w kolorze niebieskim.
Dtugos¢ fartucha 145 cm, dlugosé rekawa z mankietem 70 cm. Zestaw owiniety papierem krepowym z
dwoma recznikami celulozowymi. Kazde opakowanie jednostkowe zawiera 4 etykiety samoprzylepne do
dokumentacji medycznej z nr REF, LOT, datg waznosci, nazwg marki, dodatkowo na 2 etykietach kod
kreskowy

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Zestaw nr 3

Pytanie 1

Zadanie 3 poz. 1 Czy zamawiajacy dopusci kieszen dwukomorowa?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 2

Zadanie 3 poz. 4 Czy Zamawiajgcy dopusci ostone na konczyne z taSma chirurgiczng pakowang osobno?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3



Zadanie 8 poz. 1, 2 Czy Zamawiajacy dopuéci fartuchy SMMMS 35g/m2 + wzmocnienie 40g/m2 (zamiast
40g/m2+38m/2)

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 4

Zadanie 8 poz. 1, 2 Czy Zamawiajgcy dopusci fartuchy z zapieciem na rzep przy szyi i troki w pasie
(zamiast tasmy)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 5

Zadanie 8 poz. 1 Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch o dtugosci 127 cm? Zadanie 8 poz. 2 Czy Zamawiajgcy
dopusci fartuchy okreslone przez producenta jako XXL ale posiadajgce wymagang dtugosé 140 cm? Zadanie
9 Czy Zamawiajacy dopusci spodnice z gumkg?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 6

Zadanie 8 poz. 2 Czy Zamawiajgcy dopusci fartuchy okreslone przez producenta jako XXL ale posiadajgce
wymagang diugos¢ 140 cm? Zadanie 9 Czy Zamawiajgcy dopusci spédnice z gumkg?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7

Zadanie 9 Czy Zamawiajgcy dopusci spddnice z gumkag?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Zestaw nr 4
Pytanie 1

Zadanie 5, poz. 2-6 Prosimy o dopuszczenie czepka pakowanego w opakowanie foliowe, taki sposdb
pakowania zmniejsza powierzchnie magazynowania lub/i przechowywania, opakowanie w foli gwarantuje
réwniez higieniczne przechowywanie i wyjmowanie - sposéb pakowania nie wptywa na jakos¢ produktu i
jego wartosci uzytkowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 2

Zadanie 5, poz. 2 Czy zamawiajagcy dopusci beret wykonany z wtékniny PP, nieperforowany? Zadanie 5,
poz. 3 Czy zamawiajgcy dopusci czepek typu furazerka, z laméwka okoto 8 mm, przechodzaca z tytu w
troki, wigzany na troki, niesterylny, wykonany z wtdkniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2, troki o dt.
ponad 20 cm kazdy, gtebokos¢ czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze
niebieskim, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie 3

Zadanie 5, poz .4 Czy zamawiajgcy dopusci czepek typu furazerka, z laméwkg okoto 8 mm, przechodzacg
Z tylu w troki, wigzany na troki, niesterylny, wykonany z wiékniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,
troki o dt. ponad 20 cm kazdy, gteboko$¢ czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w
kolorze niebieskim, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie 4

Zadanie 5 ,poz. 5 Czy zamawiajgcy dopusci czepek typu furazerka, z lamdéwkg okoto 8 mm, przechodzacg
z tylu w troki, wigzany na troki, niesterylny, wykonany z wiékniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,
troki o dt. ponad 20 cm kazdy, gteboko$¢ czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w
kolorze niebieskim, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 5

Zadanie 5, poz. 6 Czy zamawiajgcy dopusci czepek typu furazerka, z laméwkg okoto 8 mm, przechodzacg
Z tylu w troki, wigzany na troki, niesterylny, wykonany z wiékniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,z
warstwg pochtaniajgcg pot (45 g/m2) przedniej czesci o dlugosci ok. 32 cm i wysokosci 5 cm, troki o dt.

ponad 20 cm kazdy, gtebokos$é czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze
niebieskim, rozmiar uniwersalny?



Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 6

Zadanie 5, poz. 1-6 Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe
100 szt. z przeliczeniem ilosci z zaokragleniem w gére do petnych opakowanh. Zadanie 6,poz. 1 Prosimy
Zamawiajgcego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50 szt. z przeliczeniem
ilosci z zaokrggleniem w gére do petnych opakowan.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 7

Zadanie 5, poz. 1-6 Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe
100 szt. z przeliczeniem ilosci z zaokragleniem w gore do petnych opakowan.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 8

Zadanie 7,poz. 1 Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe
50 szt. z przeliczeniem ilosci z zaokragleniem w goére do petnych opakowan.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 9

Zadanie 6,poz. 1 Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50
szt. z przeliczeniem iloci z zaokragleniem w goére do petnych opakowan.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Zestaw nr 5
Pytanie 1
ZADANIE NR 1

Poz. 8 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania sterylnej serwety samoprzylepnej w roz. 90 x
100 cm z padem chtonnym w roz. 37,5 x 100 cm oraz o chtonnosci w obszarze wzmocnionym na poziomie
386 mI/m2? Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
Pytanie 2
ZADANIE NR 2

Poz. 1-3, 5-7 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawow sterylnych serwet
operacyjnych ktérych materiat charakteryzuje sie z chfonnoscig w obszarach wzmocnionych na poziomie
386 ml/m2?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 3

Poz. 1-2 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu sterylnych serwet operacyjnych w
ktérego sktadzie znajduje sie:

- serweta na stolik narzedziowy wzmocniona w rozmiarze 150 x 190 cm zamiast 140 x 190 cm
- dodatkowo umieszczone w zestawie 4 reczniki celulozowe do osuszania rgk

Pozostaty sktad zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 4

Poz. 3 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu sterylnych serwet operacyjnych do
zabiegu stawu biodrowego w ktérego sktadzie znajduje sie:

- serweta na stolik narzedziowy wzmocniona w rozmiarze 150 x 190 cm zamiast 140 x 190 cm
- serweta nieprzylepna 150 x 190 cm zamiast 150 x 200 cm

- dodatkowo umieszczone w zestawie 4 reczniki celulozowe do osuszania rgk

Pozostaty sktad zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.



Pytanie 5

Poz. 4 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu sterylnych serwet operacyjnych do
zabiegu artroskopii stawu kolanowego w ktérego sktadzie znajduje sie:

- serweta na stolik narzedziowy wzmocniona w rozmiarze 150 x 190 cm zamiast 140 x 190 cm
- serweta nieprzylepna 150 x 190 cm zamiast 150 x 175 cm

- dodatkowo umieszczone w zestawie 4 reczniki celulozowe do osuszania ragk

Pozostaty sktad zgodnie z SWZ

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 6

Poz. 5 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania zestawu sterylnych serwet operacyjnych do
zabiegu ditoni/stopy w ktérego skladzie znajduje sie:

- serweta na stolik narzedziowy wzmocniona w rozmiarze 150 x 190 cm zamiast 140 x 190 cm

Pozostaty sktad zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7

Poz. 6 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu sterylnych serwet operacyjnych do
zabiegu zylakéw w ktorego sktadzie znajduje sie:

- 1 x serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 150 x 190 cm

- 1 x serweta samoprzylepna wzmocniona z padem chtonnym 170 x 250 cm

- 1 x serweta samoprzylepna wzmocniona z padem chtonnym z wycieciem ,,U" (6,5x90cm) 260x200cm

- 2 x tasma samoprzylepna 10 x 50 cm

- 2 X recznik celulozowy

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8

Poz. 6 — Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie czy celem uzyskania wysokich parametrow w zakresie
chtonnosci serwet operacyjnych stuzgcych do okrycia pacjenta Zamawiajgcy oczekuje aby byly one
wyposazone w dodatkowe pady chtonne?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 9

Poz. 7 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu sterylnych serwet operacyjnych do
zabiegu barku w ktérego sktadzie znajduje sie:

- serweta na stolik narzedziowy wzmocniona w rozmiarze 150 x 190 cm zamiast 140 x 190 cm

- dodatkowo umieszczone w zestawie 4 reczniki celulozowe do osuszania rgk

- dodatkowo umieszczona w zestawie 1 ostona na kable video w roz. 13 x 250 cm

Pozostaty sktad zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 10

Poz. 8 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu sterylnych serwet operacyjnych do
zabiegu ORL w ktérego sktadzie znajduje sie:

- serweta na stolik narzedziowy wzmocniona w rozmiarze 150 x 190 cm zamiast 140 x 190 cm

Pozostaty sktad zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 11

Poz. 1-2 - Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania sterylnego fartucha chirurgicznego
wykonanego z widkniny polipropylenowej SMS (réwnowaznej do widkniny SMMMS pod wzgledem
paramentéw uzytkowych) o wymaganej gramaturze 40g/m2 posiadajgcego wstawki od wewnatrz o
gramaturze 42g/m2 w przedniej czesci i w rekawach trwale potgczone z fartuchem?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 12

Poz. 3-4 — Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania sterylnego fartucha chirurgicznego
wykonanego z widkniny polipropylenowej SMS (réwnowaznej do witdkniny SMMMS pod wzgledem
paramentoéw uzytkowych) o wymaganej gramaturze 40g/m?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 13

Poz. 1i 3 - Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania sterylnego fartucha chirurgicznego o dtugosci
125 cm zamiast 130 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.



Zestaw nr 6
Pytanie nr 1 dotyczy Zadania nr 8 poz. 1:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania w ww. pozycji fartuchéw
niezawierajgcych wiskozy ani celulozy, wykonanych z pieciowarstwowej wtékniny SMMMS

o minimalnej gramaturze 35 g/m?, wzmacnianych wewnetrznie z przodu i na % rekawow laminatem
mikroporowatego paroprzepuszczalnego polietylenu i polipropylenu o minimalnej gramaturze 40g/m?2.
Fartuch zapinany na ,rzep” — nie w dowolnym miejscu, ale na szyi i wigzany w pasie na troki. Fartuch
zawiniety w serwete widkninowg 60 x 60 cm, pakowany z 2 recznikami wiskozowymi 30x40 cm.
Proponowany rozmiar L o wymiarach:

ROZMIAR | DLUGOSC SZEROKOSC | DLUGOSC
FARTUCHA FARTUCHA REKAWA

L 130cm 167cm 72cm

Tolerancja | +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm

Pozostate wymagania zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2 dotyczy Zadanianr 8 poz. 1:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbag o dopuszczenie do zaoferowania w ww. pozycji fartuchéw
niezawierajacych wiskozy ani celulozy, wykonanych z pieciowarstwowej wiékniny SMMMS

o0 minimalnej gramaturze 35 g/m?, wzmacnianych wewnetrznie z przodu i na % rekawdw laminatem
mikroporowatego paroprzepuszczalnego polietylenu i polipropylenu o minimalnej gramaturze 40g/m?2.
Fartuch zapinany na ,rzep” — nie w dowolnym miejscu, ale na szyi i wigzany w pasie na troki. Fartuch
zawiniety w serwete widkninowg 60 x 60 cm, pakowany z 2 recznikami wiskozowymi 30x40 cm.
Proponowany rozmiar XL o wymiarach:

ROZMIAR | DLUGOSC SZEROKOSC | DLUGOSC
FARTUCHA FARTUCHA REKAWA

XL 140cm 171cm 80cm

Tolerancja | +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm

Pozostale wymagania zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3 dotyczy Zadania nr 8 poz. 2:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbag o dopuszczenie do zaoferowania w ww. pozycji fartuchéw
niezawierajgcych wiskozy ani celulozy, wykonanych z pieciowarstwowej witékniny SMMMS

o minimalnej gramaturze 35 g/m?, wzmacnianych wewnetrznie z przodu i na % rekawow laminatem
mikroporowatego paroprzepuszczalnego polietylenu i polipropylenu o minimalnej gramaturze 40g/m?2.
Fartuch zapinany na ,rzep” — nie w dowolnym miejscu, ale na szyi i wigzany w pasie na troki. Fartuch
zawiniety w serwete widkninowg 60 x 60 cm, pakowany z 2 recznikami wiskozowymi 30x40 cm.
Proponowany rozmiar XL o wymiarach:

ROZMIAR | DLUGOSC SZEROKOSC | DLUGOSC
FARTUCHA FARTUCHA REKAWA

XL 140cm 171cm 80cm

Tolerancja | +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm

Pozostale wymagania zqgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 4 dotyczy Zadania nr 8 poz. 2:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania w ww. pozycji fartuchow
niezawierajgcych wiskozy ani celulozy, wykonanych z pieciowarstwowej wiékniny SMMMS

0 minimalnej gramaturze 35 g/m?, wzmacnianych wewnetrznie z przodu i na % rekawéw laminatem
mikroporowatego paroprzepuszczalnego polietylenu i polipropylenu o minimalnej gramaturze 40g/m?2.
Fartuch zapinany na ,rzep” — nie w dowolnym miejscu, ale na szyi i wigzany w pasie na troki. Fartuch
zawiniety w serwete witdkninowg 60 x 60 cm, pakowany z 2 recznikami wiskozowymi 30x40 cm.
Proponowany rozmiar XXL o wymiarach:




ROZMIAR | DLUGOSC SZEROKOSC | DLUGOSC
FARTUCHA FARTUCHA REKAWA
XXL 150cm 175cm 86¢cm

Tolerancja | +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm

Pozostale wymagania zqodnie z SWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 5 dotyczy Zadania nr 8 poz. 3:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania w ww. pozycji fartuchow
niezawierajacych wiskozy ani celulozy, wykonanych z pieciowarstwowej wiékniny SMMMS

o minimalnej gramaturze 35 g/m?. Fartuch zapinany na ,rzep” — nie w dowolnym miejscu, ale na szyi i
wigzany w pasie na troki. Fartuch zawiniety w serwete wtoékninowg 60 x 60 cm, pakowany

z 2 recznikami wiskozowymi 30x40 cm. Proponowany rozmiar L o wymiarach:

ROZMIAR | DLUGOSC SZEROKOSC | DLUGOSC
FARTUCHA FARTUCHA REKAWA

L 130cm 167cm 72cm

Tolerancja | +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm

Pozostale wymagania zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 6 dotyczy Zadania nr 8 poz. 3:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosba o dopuszczenie do zaoferowania w ww. pozycji fartuchéw
niezawierajgcych wiskozy ani celulozy, wykonanych z pieciowarstwowej widkniny SMMMS

o minimalnej gramaturze 35 g/m2. Fartuch zapinany na ,rzep” — nie w dowolnym miejscu, ale na szyi i
wigzany w pasie na troki. Fartuch zawiniety w serwete wtdékninowg 60 x 60 cm, pakowany

z 2 recznikami wiskozowymi 30x40 cm. Proponowany rozmiar XL o wymiarach:

ROZMIAR | DEUGOSC SZEROKOSC | DLUGOSC
FARTUCHA FARTUCHA REKAWA

XL 140cm 171cm 80cm

Tolerancja | +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm

Pozostatle wymagania zqodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 7 dotyczy Zadania nr 8 poz. 4:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbag o dopuszczenie do zaoferowania w ww. pozycji fartuchéw
niezawierajgcych wiskozy ani celulozy, wykonanych z pieciowarstwowej witékniny SMMMS

o minimalnej gramaturze 35 g/m?. Fartuch zapinany na ,rzep” — nie w dowolnym miejscu, ale na szyi i
wigzany w pasie na troki. Fartuch zawiniety w serwete widkninowg 60 x 60 cm, pakowany

z 2 recznikami wiskozowymi 30x40 cm. Proponowany rozmiar XL o wymiarach:

ROZMIAR | DLUGOSC SZEROKOSC | DLUGOSC
FARTUCHA FARTUCHA REKAWA

XL 140cm 171cm 80cm

Tolerancja | +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm

Pozostale wymagania zqgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 8 dotyczy Zadania nr 8 poz. 4:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania w ww.
pozycji fartuchdéw niezawierajgcych wiskozy ani celulozy, wykonanych z
pieciowarstwowej widkniny SMMMS

o minimalnej gramaturze 35 g/m2. Fartuch zapinany na ,rzep” — nie w dowolnym
miejscu, ale na szyi i wigzany w pasie na troki. Fartuch zawiniety w serwete
wiékninowg 60 x 60 cm, pakowany

z 2 recznikami wiskozowymi 30x40 cm. Proponowany rozmiar XXL o wymiarach:



ROZMIAR | DLUGOSC SZEROKOSC | DLUGOSC
FARTUCHA FARTUCHA REKAWA
XXL 150cm 175cm 86¢cm

Tolerancja | +/- 2cm +/- 2cm +/- 1,5cm

Pozostale wymagania zqodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Zestaw nr 6

Pytanie

Zadanie 1, pozycja 7- Czy Zamawiajacy odstgpi od pakowania serwety w papier krepowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2

Zadanie 1, pozycja 8- Czy Zamawiajagcy dopusci serwete z 3 warstwowego laminatu o gramaturze 75g/m2
(bez dodatkowego padu chionnego), w rozmiarze 100 x 150 cm, chtonnos$¢ 350% , odpornosé na przenikanie
cieczy 180 cm H207?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3

Zadanie 2, pozycja 1- Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw o chionnosci wzmocnienia min. 680%, odpornos¢
na przenikanie cieczy 197 cm H20, o sktadzie:

1 x serweta wzmocniona na stot instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm

1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm, wzmochienie o wymiarach 25 cm x 60 cm
1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm, wzmocnienie o wymiarach 25 cm x 60 cm
2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm, wzmochnienie o wymiarach 25 cm x 60 cm

4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

1 x tasma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4

Zadanie 2, pozycja 2- Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw o chtonno$ci wzmocnienia min. 680%, odpornos¢
na przenikanie cieczy 110 cm H20, z hydrofobowej wtdkniny tréjwarstwowej typu SMS o gramaturze 50
g/m2, w strefie krytycznej wyposazone w wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80 g/m2, o skfadzie:
1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 240cm, wzmochienie o wymiarach 50 cm x 80 cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 180cm, wzmocnienie o wymiarach 50 cm x 80 cm

2 x wysokochtonna serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm i gramaturze 96 g/m2

4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

1 x tadma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 5

Zadanie 2, pozycja 3- Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw o chtonno$ci wzmocnienia min. 680%, odpornos¢
na przenikanie cieczy 110 cm H20, z hydrofobowej wtokniny tréjwarstwowej typu SMS o gramaturze 50
g/m2, w strefie krytycznej wyposazone w wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80 g/m2, o skfadzie:

1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm

1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 300cm wzmochienie o wymiarze 30cm x 80cm

1 x serweta samoprzylepna 200 cm x 260 cm , z wycieciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 85 cm, wzmocnienie
0 wymiarze 75cm x 100cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 160 cm x 180 cm wykonana z chtonnego i nieprzemakalnego
laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2

1 x elastyczna ostona na konczyne o wymiarach 35 cm x 120 cm

4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

2 x tasma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 6

Zadanie 2, pozycja 4- Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw z chtonnego i nieprzemakalnego laminatu
dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m2, o skfadzie:
1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm



1 x serweta wzmocniona o wymiarach 150 cm x 190 cm

1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm

1 x serweta z samouszczelniajgcym sie otworem o $rednicy 7 cm o wymiarach 230 cm x 320 cm ,
zintegrowana z torbg do przechwytywania ptynéw o wymiarach 60 cm x 100 cm 2z otworem
samouszczelniajgcym o $rednicy 7 cm

4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

3 x tasma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

1 x elastyczna ostona na konczyne o wymiarach 22 cm x 75 cm?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 7

Zadanie 2, pozycja 5- Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw z hydrofobowej widkniny tréjwarstwowej typu SMS
o gramaturze 50 g/m2, w strefie krytycznej wyposazona we wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80
g/m2, o chfonnosci wzmocnienia min. 680%, odpornos¢ na przenikanie cieczy 110 cm H20O. Sktad:

1 x serweta o wymiarach 230cm x 300cm, wzmochiona z samouszczelniajgcym sie otworem o $rednicy
3.5cm, zintegrowana z organizatorami przewoddw, wzmochienie 50 x 100 cm

1 x serweta wzmocniona na stoét instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 8

Zadanie 2, pozycja 6- Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw z chionnego i nieprzemakalnego laminatu
dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2, o skfadzie:

1 x serweta wzmocniona na stot instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm

1 x serweta samoprzylepna 200 cm x 260 cm , z wycigciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 85 cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 160 cm x 180 cm

4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm?

Odpowiedz: : Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 9

Zadanie 2, pozycja 7- Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw z hydrofobowej widkniny tréjwarstwowej typu SMS
o gramaturze 50 g/m2, w strefie krytycznej wyposazone we wzmochienie wysokochtonne o gramaturze 80
g/m2, o chfonnosci wzmocnienia min. 680%, odpornos$¢ na przenikanie cieczy 110 cm H20O. Sktad:

1 x serweta wzmocniona na stoét instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm

1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 260 cm , z wycieciem "U" o wymiarach 8 cm x 85 cm,
wzmocnienie 75 x 100 cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 180cm wzmochienie o wymiarze 50cm x 80cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150 cm x 180 cm wykonana z chtonnego i nieprzemakalnego
laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2

1 x elastyczna ostona na konczyne o wymiarach 30 cm x 60 cm

4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

2 x tadma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 10

Zadanie 2, pozycja 8- Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw z hydrofobowej widkniny tréjwarstwowej typu SMS
o gramaturze 50 g/m2, w strefie krytycznej wyposazone we wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80
g/m2, o chfonnosci wzmocnienia min. 680%, odpornos¢ na przenikanie cieczy 110 cm H20O. Sktad:

1 x serweta wzmocniona na stoét instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 280 cm z otworem o $rednicy 10 cm, wzmocnienie 50 x
50 cm

2 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

1 x tadma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 11

Zadanie 3, pozycja 4- Czy Zamawiajgcy dopusci ostone na konczyne z laminatu o gramaturze
56g9/m2?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 12

Zadanie 4, pozycja 5- Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie koca ogrzewajgcego dla pacjenta,
ktérego warstwa wewnetrzna wykonana jest z poliestru? Pozostate zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 13



Zadanie 5, pozycja 1-6- Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za opakowanie a’100 sztuk z
odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 14

Zadanie 6, pozycja 1- Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za opakowanie a’50 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem zamawianej ilosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 15

Zadanie 7, pozycja 1- Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za opakowanie a’50 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem zamawiane;j ilosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 16

Zadanie 8, pozycja 1-4 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartuchéw o gramaturze materiatu

podstawowego 35g/m2?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 17

Zadanie 8, pozycja 1-4 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartuchéw zapianych w okolicy
karku na standardowy rzep, oraz wigzanych na troki?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 18

Zadanie 8, pozycja 1-4 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartuchow pakowanych we
widkning razem z 2 szt. recznikow chionnych?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 19

Zadanie 8, pozycja 1-4 — Czy Zamawiajgcy odstgpi od wymogu dodatkowego owiniecie we widknineg?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 20

Zadanie 8, pozycja 1-2 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartuchéw o gramaturze
wzmocnienia 40g/m2?

Odpowiedz: : Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 21

Zadanie 8, pozycja 1, 3 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartuchéw o dtugosci dla rozmiaru
L—128 cm (+/- 2 cm)?

Odpowiedz: : Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 22

Zadanie 8, pozycja 2, 4 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartuchéw o dtugosci dla rozmiaru
XL -138 cm (+/- 2 cm)?

Odpowiedz: : Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 23

Zadanie 9, pozycja 1 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie spddnicy ginekologicznej z wszytg
w pasie gumkag zamiast trokow? Pozostate zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: : Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 24

Zadanie 9, pozycja 1-4 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za opakowanie a’10 sztuk z
odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilosci?

Odpowiedz: : Zamawiajacy dopuszcza.

Zamawiajacy
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